

David Copperfield



[David Copperfield 下载链接1](#)

著者:Dickens, Charles

出版者:

出版时间:2009-4

装帧:

isbn:9781400111749

Charles Dickens's most celebrated novel and the author's own favorite, David Copperfield is the classic account of a boy growing up in a world that is by turns magical, fearful, and grimly realistic.

作者介绍:

目录:

[David Copperfield 下载链接1](#)

标签

评论

[David Copperfield 下载链接1](#)

书评

这个寒假我重新翻阅了《大卫·科波菲尔》，好像米考伯夫妇与他们青年时代老友大卫的两次重逢，哪一页都让人喜极而泣。菲尔丁在《汤姆·琼斯》的最后伤感的把他的小说比成了一次旅行，现在是与那么多好友说再见的时候了，当小说完美落幕的时刻，所有小说人物都成为了我们最亲密...

福斯特在《小说面面观》里，认为狄更斯笔下几乎全是扁型人物，但是“却又给人以具有奇妙的人性深度之感”。真是目光如炬，绝对评论得深中肯綮。小说一开始，并不讨我喜欢，因为男主……怎么说呢，太过小心翼翼了似的，对周遭的一切人事，时不时会流露出一种因畏惧而...

贝西姨婆古怪外表下的热心肠，辟果提一家的相依为命不离不弃，艾米丽让大卫长大了而阿妮斯才是大卫一生相伴的人。米考伯一家永远的乐观爽朗，那句无比经典的“当你有十英镑的时候花十英镑一便士是悲剧，花九英镑九便士是喜剧。”当然还有贝西姨婆家放风筝的怪人，那是对纯净童...

他是一个好好先生，他喜欢用皆大欢喜的结局慰劳精神紧绷的读者，从大卫到皮普，善于奋斗的人都有光明的结果。虽然在《远大前程》的结尾处，皮普对乔一家说自己要孤老终生，希望过继小皮普，可在迷雾中和艾斯黛拉相遇时候，他还是说道“我们可能再也不会分开了”。《大卫·科波...

评论一本大部头实在不容易。那种精神上的陶醉、文字的优美和思想上的震撼，很难一笔一划写出来。我想整理的思绪，也只是其中一部分。

这本糅合了狄更斯自己人生经历的自传体小说，除了早期大卫经受的磨难外，很大部分就是讨论家庭、婚姻和婚姻琐事。太阳底下无琐事，以前看...

嗯，我想虽然在手机上看电子书有这样那样的缺点，但如果不是养成了这么个坏习惯，我是不太可能在书店里心血来潮的拿上一本《大卫科波菲尔》的，也应该没有兴趣在地铁上靠着钢管不时掏出它，高举着读上一两段。

不过，，，其实这东西就是古代的起点小说嘛。无非是主人公成长得...

《大卫

科波菲尔》是英国小说家狄更斯的第八部长篇小说，被他称为他“心中最宠爱的孩子”。全书采用第一人称叙事语气，融进了作者本人的许多生活经历。大卫的童年时光非常的真切感人，他是一个遗腹子，年轻的母亲在生下他后，不甘寂寞，与贪婪的商人默德斯通结为夫妻。殊不知，...

摘自《亳州报》作者：孙志保

一个人一生会读很多书，但能在读后许多年仍然留下深刻印象的不会多。二十年前，我读了英国作家狄更斯先生的小说《大卫·科波菲尔》，虽然是偶然，却令我牢记终生。这样说的原因，一是这部作品对我的文学创作起到了巨大的促进作用，一是它对...

当大卫还是个穷小子，又饿又馋地在街上逛来逛去时，他没有堕落成一个小强盗或小流氓。也许是因为他继承了母亲最纯洁善良的品质，以及从书上收获的精神食粮。

最后留在大卫·科波菲尔身边的，不是斯梯福兹，而是特拉德尔。斯梯福兹利用自身的权威保护大卫，但没有把他当做真正...

朵拉好像一个洋娃娃。当狄更斯写完索菲，再写朵拉连烹调书也看不懂，连家庭账目也记不好的时候，我也觉得她真不适合当妻子呀。特别是在姨奶奶破产，朵拉爸爸也去世并且没给她留下什么遗产的情况下。朵拉真是一朵容易摧折的小花。如果大卫不是很能

干，收入颇丰的话，他们的感情...

冲着传说中的名著而去看的，书有上下两套，非常厚。那么厚的书我也看过，《飘》称的上绝对的经典，厚度跟这本书差不多，但味道确截然不同。刚开始读飘的时候，也是觉得无聊，乏味，而且一想到书的厚度，就更加没心思阅读下去。但是随着情节的发展，人物渐渐浮出水面，不知不觉...

先挑错：P40：So when.... 段首未空格 P165：注释部分 accuse...控诉、指控是不是印错了，应为 accuse. 这本书我看过译本，这次读这本算是复习，不过看到很多情节时还是让我会心一笑。这样厚的原著，改写成100多页的这么一小本，非常不容易。而且还要尽量保留狄更斯..

《大卫·科波菲尔》是狄更斯最知名的小说，带有半自传的色彩。我怀着强烈的好奇心读完了。

读后，我想分享的有很多，关于友谊、关于亲情、关于谦卑、关于魅力、关于婚姻、关于苦难、关于金钱……不过，最触动我的却是大卫·科波菲尔的爱情，因为他像极了我们芸芸众生，拥有...

这个寒假我重新翻阅了《大卫·科波菲尔》（不是这个版本），好像米考伯夫妇与他们青年时代老友大卫的两次重逢，哪一页都让人喜极而泣。菲尔丁在《汤姆·琼斯》的最后伤感的把他的小说比成了一次旅行，现在是与那么多好友说再见的时候了，当小说完美落幕的时刻，所有小说人...

断断续续地读完了这本书，有时是在嘈杂的公共场所，有时是在睡前，有时是在夜深人静、一个人的时候。有时读得津津有味、手不释卷，有时也不免兴味索然。究其原因，大概在于本书叙事语言的特点之一：醇厚，仿佛年老的Mr.Copperfield手持一杯浓茶向你娓娓道来。这不是一本江...

David Copperfield 下载链接1